

杨廷俊在市质监局调研时要求

高标准建设国家、省级质检中心

本报讯 (记者李瑞才 通讯员王银河) 2月27日下午,副市长杨廷俊率队深入市质监局进行工作调研。杨廷俊重点查看了建在商水县境内的国家棉花仪器化公证检验实验室、纺织品实验室、锅炉能效测试等技术中心。每到一处,杨廷俊都详细地询问质检技术中心的建设和工作开展情况,并对质监局围绕企业发展和促进我市重点产业转型升级、提高产品质量做出的成绩给予肯定。

杨廷俊指出,质检中心建设事关产品质量和产业集群持续健康发展大事。他要求质监部门高度重视检验检测基础设施的配套建设和专业人才的培养、引进,要着眼长远,高起点、高标准、高质量规划好省和国家级质检中心为一体的综合型技术检测基地,更好地服务我市的产品质量提升,吸引更多的规模企业落户周口。

当得知市质监局新争取到的1个鞋制品国家级和3个省级产品质量监督检验中心项目因土地、资金等问题,落实困难时,杨廷俊当即和陪同调研的商水县县长马卫东现场办公,确定在资金、环境等政策允许下,优先给予支持。

三个工作重点确保我市饮食用药安全

本报讯 (记者宋黎 实习生胡庆晓) 记者从2月28日下午召开的全市食品药品监管工作会议上获悉,为给人民群众营造放心、安心、舒心的饮食用药安全消费环境,今年将突出抓好三项重点工作,实现食品安全从农田到餐桌的全程监管、无缝链接和药品安全纵向到底、横向到边的全面监管。副市长张广东出席会议。

深化专项整治,着力解决食品安全突出隐患。各县市区、各级食品安全监管部门结合各自职责,加大农业投入品整治力度,严格执行食品加工企业开办标准,把学校食堂、建筑工地、农村集体聚餐和小作坊、小餐馆作为重点对象,把农村和城乡接合部作为重点区域,把采购、使用病死或者死因不明的畜禽及其制品、劣质食用油、非法添加非食用物质和滥用食品添加剂等违法行为作为重点整治环节,把乳制品作为重点品种,切实加强重点对象、重点区域、重点环节、重点品种的监管,查办一批大案要案,严厉打击见利忘义、严重损害群众利益的违法犯罪行为。

强化药品监管,着力提高规范化管理水平。全面落实药品、医疗器械生产、购进、服务等重点环节的专业化、规范化管理措施,建立规范化的管理体系,从源头上堵住产生假劣药品、医疗器械的漏洞。在生产环节,要严格审查药品生产条件;在经营环节,加强对重大案件的查处力度;在使用环节,要增强对基本药物的全程监控能力,加强药品不良反应、医疗器械不良事件的监测,完善药物警戒制度,推进合理用药,提高安全事件预警和应急能力。

服务发展大局,着力促进食品医药产业又好又快发展。近年来,我市食品医药产业发展迅速,食品加工业、医药化工已经成为我市三大经济支柱产业之二,涌现出一批像金丝猴、辅仁、帅克、四方以及同和堂、信谊、仁和等知名企业,要把不具备条件的企业坚决清除在食品医药生产经营领域之外,以规模化、集约化和现代化的发展成果保障食品医药安全。

我市组织收听收看全省消防工作电视电话会议

本报讯 (记者宋黎 实习生胡庆晓 孙沐涵) 2月28日,全省消防工作电视电话会议召开,会议总结了2012年全省消防工作,分析了当前面临的形势,并对今年的工作进行了安排部署。市政府党组成员、市公安局局长姚天民及相关职能部门有关负责人在周口分会场收听收看了电视电话会议。

会议要求,各级各部门要进一步确立全民消防,不断提高消防工作社会化防控能力;坚持预防为主,全力提升消防管理规范化水平;筑牢夯实基层,巩固完善消防安全网格化管理;统筹协调发展,全面提升城乡抗御火灾的整体水平。各级各

部门要狠抓落实,强化管理,为河南省的平安和谐发挥更大的作用。

据了解,2012年,全市消防部门检查单位53985家,发现各类火灾隐患426856处,整改火灾隐患425622处,责令停止施工、停止使用、停产停业457家,行政拘留204人。全市消防部队接警出动3360起,抢救被困人员151人,疏散群众14560人,抢救和保护财产价值2.8亿多元,成功处置了“5·6”汽车与火车相撞抢险救援、“7·8”抗洪抢险等急难险重任务,圆满完成了五一、国庆、十八大等一系列消防安全保卫任务,参与各类现场执勤保卫120余次。

专家支招草履蚧防治

本报讯 (记者宋黎) 记者昨日从市林业局获悉,眼下我市各地抓住防治草履蚧的有利时机,采取措施,积极开展草履蚧防治工作。目前,全市已防治草履蚧1.2万亩,有效遏制了草履蚧的发生。

杨树是我市造林绿化的主要树种,近几年,连续遭受草履蚧的危害,在各县市都有不同程度的发生,被害树木发芽推迟、树势衰弱、枝梢枯萎,严重的导致杨树死亡。据林业部门专家介绍,根据去冬今春气温较往年略低,今年草履蚧出土始期应是2月15日前后,上树时间较往年推迟3至5天,目前是防控草履蚧的最有利时期。

为做好草履蚧的防治工作,春节后市林业局及时召开草履蚧防治会议,要求各县市区密切注意虫情,加大监测力度,切实加强领导,及时组织开展防治,严格控制虫情的发生和蔓延。随后全市各地积极行动,开展了一系列防治草履蚧的工作,取得了初步成效。

市林业局专家支招,对防治草履蚧,可用以下方法:一是对新植幼树,可在栽植时套一只一次性塑料杯,杯内装上土,半埋于土中,杯子外围浇注废机油和乐斯的混合液,油药比为15:1。二是毒饵阻隔防治:在树干1.3米处,用利刀绕树干将老皮刮平,环宽10厘米,用胶带严密围树一周,并在胶带下缘均匀涂抹2厘米宽“拦虫虎”。三是对已上树的若虫,树冠低的可喷洒40%速扑杀1000倍液或透甲一次净1500倍液。对5年生以上大树,5月初在树干基部挖坑,坑内堆草诱集草履蚧在其中产卵,6月中旬将草取出焚烧。

春风又绿江南岸,正是植树好时节。让我们带上铁锹、锄头和树苗以及对绿色的憧憬,走出家门,投身到大自然的怀抱,植树去! 挖坑,栽树,浇水,施肥,把幼嫩的树苗植入泥窝,把绿色的树种播进沃土,让阡陌披上绿色的新衣,我们收获希望。

植树造林是功在当代、利在千秋的伟业,把城市建设成环境优美、生态宜居的美丽家园,是我们共同的心愿。

新年伊始,如果能够开展植树

今年全市财政工作将加大反腐力度

本报讯 (记者刘瑛) 2月28日上午,记者在全市财政工作会议暨反腐倡廉建设会议上获悉,今年全市财政系统将坚持反腐倡廉战略方针,严明党的纪律特别是政治纪律,着力转变作风,全面推进惩防体系建设,深化廉政风险防控管理,完善财政权力运行监督制约机制,努力以反腐倡廉新成效推动财政改革与发展。

今年,全市财政系统将按照财政部和省财政厅要求,开展对节能减排和环境保护、水资源和耕地保护以及支持“三农”等专项资金分配使用情况的监督检查;继续开展产业集聚区和城市新区“三税”核查;加强对义务教育、社会保障等资金的监督检查。

全市财政系统将认真贯彻中央“八项规定”,切实改进工作作风。在认真组织开展以“为民务实清廉”为主要内容的党的群众路线教育实践活动的同时,坚持厉行节约,制止奢侈浪费。积极推进财政决算、“三公”经费和行政经费公开,严格控制行政经费支出;进一步完善相关的财务管理制度,研究制定约束性规定,为严肃整治公款吃喝等奢侈浪费行为发挥积极作用。巩固清理规范评比达标、庆典论坛过多过滥、公款出国(境)旅游、“小金库”



连日来,正值外出务工人员集中返程高峰,太康县法院的法官们前往车站为外出务工人员提供法律维权服务,并向他们发放《外出务工人员维权手册》、《诉讼指南》等法律宣传资料,提供法律咨询,促使他们外出务工自觉依法维权。图为近日该院法官在车站为外出务工人员发放并讲解法律宣传资料。(李康摄)

毛庄镇助回流务工人员家门口就业

本报讯 (记者刘俊涛 通讯员陈希梁 马学来) 元宵节刚过,又是一个人外出务工的高峰时节。

在太康县毛庄镇,一部分长期外出务工人员,在春节期间看到各种大型企业不断落户当地,工作待遇、生活保障等日渐完善,加之孩子教育、老人赡养、责任田耕种等因素,许多人产生在家务工的想法。

日前,毛庄镇政府进行课题研究,专门成立了本地企业用工意向咨询室,实行镇长负责制,最大限度地有意向在家务工的群众做好搭桥牵线服务。为进一步提升回流人员在务工的信心,他们把双春节期间返乡务工人员,进行详细分类,并分别组织到用工企业进行实地参观考察,让他们对在家务工条

淮阳县三措并举创新扶贫思路

本报讯 淮阳县在扶贫开发工作中,按照“科学规划,整合资金,创新思路”的办法,加强扶贫工作管理,取得了显著成绩。

科学规划。淮阳县按照统一规划、因地制宜、整合资金、分步实施、渠道不乱、用途不变、优势互补的原则,整合扶贫资金。把扶贫项目、财政扶贫项目、以工代赈项目、农村公路项目等各类资金共同打捆使用,集中财力加强基础设施建设和扶持产业发展,有序建设、持续发展的良性发展道路。

整合资金。在资金整合工作中,淮阳县按照“统一规划、统筹安排、渠道不乱、用途不变、优势互补”的原则,整合扶贫资金。把扶贫项目、财政扶贫项目、以工代赈项目、农村公路项目等各类资金共同打捆使用,集中财力加强基础设施建设和扶持产业发展,确保帮扶一片、成功一片。

创新思路。对贫困区扶贫,改变过去常规扶贫模式。在实施扶贫过程中,强化沼气配套、饮水配套、电力配套、环境治理等,并结合现代农业开发工程,实施特色产业、改善生态环境与消除贫困并重、发展生产并举的扶贫开发新思路。

(牛腾明 王锐 鲁扬)



商水县巴村镇积极采取措施,鼓励本镇能人兴办企业。目前,全镇拥有经纺、编织、建筑等企业80余家,3000余名青壮劳动力实现了就近就业。(吕静溪 吕俊杰 摄)

春天来了,让我们植树去!

玫昆仑

的城市才会蒸蒸日上,我们才能呼吸到更新鲜的空气,享受到更绿色的环境,体验到更生态的文明。

党的十八大报告明确提出:“建设生态文明,是关系人民福祉、关乎民族未来的长远大计。”开展植树造林,既是转变经济发展方式,实现可持续发展的重要内容,也是落实科学发展观,建设生态文明的必然要求。只有全民植树造林的积极性空前高涨了,由过去的“要我植树”变成“我要植树”,天更蓝,水更清,山更绿,花更香,空气更新鲜,人与自然才能更加和谐。

和插手市场经济活动,严禁违规收送现金、有价证券和支付凭证,严禁利用职权和职务影响为配偶、子女及其他亲属经商办企业提供便利条件。严格执行住房、车辆管理等有关规定等。

会议还对加强财政惩防体系建设、深化廉政风险防控管理、依法依规查办案件和财政纪检监察队伍建设等方面作了具体的要求。

市工商局春节期间市场监管工作见成效

本报讯 (记者 李娜 通讯员 杨华伟 罗艳萍) 为切实加强春节期间的市场监管工作,我市工商部门于2月初会同有关职能部门对辖区内从事食品加工销售、网吧、烟花爆竹等行业进行了检查。

据悉,截至目前,全市工商机关共出动执法人员4115人次,检查经营户19873户,查处无证无照经营394户,共立案查处无照经营案件51件,查缴物品109件,罚款14.62万元,引导办照706户,查处取缔网吧9个,没收电脑57台,节日市场整治取得了明显成效。

加强领导,明确责任。市工商局迅速召开专题会议,安排部署具体工作,并结合实际情况制订了周密的工作方案,明确了工作目标和相关科室的工作任务,确保整治工作有序推进。

强化宣传,营造整治工作的氛围。通过媒体、网络等形式,

加强宣传,向经营户大力宣传相关法律法规,把整治氛围扩大到全市城乡,努力提高经营者依法经营意识和人民群众的监督意识,切实形成全民参与、齐抓共管的良好社会氛围。

突出重点,扎实开展春节期间市场监管。以农村、城乡接合部、旅游景区、车站码头为重点区域,进行一次全面排查;加大对“黑网吧”的排查和打击力度;进一步规范校园周边商户经营秩序,重点对校园200米内的各类店面进行全面清理,对无照经营的,坚决予以查处取缔。

据介绍,在检查中,工商部门本着教育与处罚相结合的原则,对经营者加强了安全生产经营的防范教育,增强了经营者的安全生产和防范意识,纠正了违法经营行为,为消费者过上一个安定祥和的春节提供了有力保障。

扶沟县工商局开展农资市场监管

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 卢付昌) 为加强农资市场监管,切实维护辖区内广大农民的利益,日前,扶沟县工商局启动今年“红盾护农”执法行动。全县工商系统将以推进农资市场监管信息化建设为重点,提高农资监管可追溯力,严厉查处制售假冒伪劣农资坑农害农行为。

据了解,在“红盾护农”执法行动中,该局将依托即将搭建的农资信息化监管平台,建立数据质量管理体系,将农资市场监管应用系统与登记管理、执法办案、12315消费者申诉举报等业务应用系统互联,实现数据交换和信息共享,提升农资市场监管的可追溯力。加强日常监管体系建设与农资市场专项治理整顿,以农村和城乡接合部的农资经销

网点(店)为重点地区,以集中交易的各类农资批发市场为重点市场,以种子、肥料、农药、农具及零配件等为重点商品,加大农资案件查处力度。同时,该局还全面落实农资市场监管责任制和责任追究制,充分发挥基层工商所的作用,把“红盾护农”的各项工作细化责任落实到人,确保责任到位、职责分明、抓出成效。

在去年“红盾护农”行动中,该局相继开展了农资市场“春雷”行动、打假冒保“三夏”、秋收冬种专项行动,共出动执法人员1786人次,出动执法车辆428辆次,查处各种农资违法案件101起,移送不合格化肥案件1起,查处国家明令淘汰农药1070袋,为扶沟县农业增产和农民增收作出了积极贡献。

老家镇 春季安全生产早防范

本报讯 为切实做好春季安全生产工作,彻底排查和消除安全隐患,近日,太康县老家镇党委、镇政府结合工作实际,采取一系列有效措施,确保全镇无安全事故发生。

强化宣传,营造氛围。该镇深入开展安全生产宣传教育,通过设立宣传标语、悬挂横幅、走村入户宣讲和发放宣传资料等形式,宣传讲解安全生产知识及相关法律法规,用法律法规来规范、引导生产经营行为,营造安全、文明、和谐的社会氛围。

完善机制,落实责任。该镇及时调整充实安全生产工作领导

小组,制订和完善道路交通安全、企业防火、事故应急、学校安全等工作方案和应急预案,将安全生产目标责任细化到行政村,把安全生产责任落实到户到人,确保安全生产各个环节有人抓、各项措施有落实。

强化监督,突出重点。该镇对街道辖区内的交通、企业、学校及商店等的消防及食品卫生进行拉网式排查,将工作重点放在防火安全、学校安全、道路交通安全和企业生产安全上,针对存在的安生隐患,认真制定整改措施,落实整改责任,明确整改期限。

(刘长征)

扶沟县供电公司 个性化服务县域企业

本报讯 2月20日,扶沟县供电公司有限责任公司成员春春、李志松为宝昌鞋业1600千伏安变压器接通电源,帮助该厂年后顺利恢复生产。

针对节后天气渐暖,县工业园集聚区80余家企业陆续开工生产,为满足企业客户用电需求,做到企业开工电力供应足、生产运营快、服务质量优,“孙洪太便民服务队”提前介入、上门服务,简化流程、减少报装环节,实行首问负责制,全力满足企业生产经营用电需求,贴心服务春节后企业恢复生产开工热潮。

该公司开通绿色通道,实行访企、进车间、查设备“一站式”个性化服务措施,每个企业派两名人员,密切跟踪、定期走访,全面了解企业生产规模、实际用电负荷需求,合理调整电网运行方式及保护定值,关注企业开工投产日期,了解企业生产班次、用电负荷分布,指导企业科学用电、有序用电、安全用电,同时,深入企业厂区车间、职工宿舍,对用电设备及职工生活用电进行全方位安全检查,及时消除用电隐患,提高安全用电水平。(刘滨 刘军胜)

沙颖时评